Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-09-29

Partavling, 41 bord, 79 par. Antal brickor: 24. Medel: 888.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 C9 1233.1 69.43 Leif Freij - Ann-Britt Freijj 761 759 Ryds BK

2 D3 1164.0 65.54 Lennart Karlsson - Waldo Whiteman 1196 2111 Filbyter Bridge

3 B19 1153.0 64.92 Per Bergstén - Cecilia Morner 41 87945 Trosa BS

4 B20 1145.0 64.47 Kent Wappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 Trosa BS

5 E14 1140.0 64.19 Stig Nilsson - Leif Johansson 15422 48841 Kullabygdens BK

6 B7 1137.0 64.02 Anders Kovacs - Else Kovacs 56602 55590 Trosa BS

7 E8 1093.1 61.55 Villy Olsson - Ingemar Von Rosen 15523 47717 Kullabygdens BK

8 Al4 1089.8 61.36 Thomas Kuvist - Birgit M Englund 52995 2933 Norrorts Bridge - Vasbypensionérernas BF

9 D5 1086.0 61.15 Bernt Carlsson - Olle Rejler 29381 26731 Filbyter Bridge
10 D7 1081.0 60.87 Lars Fahraeus - Nils S6rensson 26967 18644 Filbyter Bridge
11 E6 1069.0 60.19 Else Holdt - Inger Edstrom 89099 83718 Kullabygdens BK
12 D12 1056.0 59.46 Gun Karlsson - Ake Karlsson 1201 1176 Filbyter Bridge
13 C7 1044.6 58.82 Rune Karlsson - Sélve Nilsson 30561 33463 Almhults BK

14 B14 1036.0 58.33 Idor Kihlmark - Lars Axséter 21611 40760 Trosa BS

15 B17 1033.0 58.16 Annika Reuter - Andrzej Tracewski 49821 49836 Nykopings BS - Gnesta BK
16 A4 1029.8 57.99 Eva Thornell - Christina Akerblom 37874 47051 Norrorts Bridge
17 E9 1024.4 57.68 Greta Persson - Ake Loftén 15752 836  Kullabygdens BK
18 A1l 1018.9 57.37 Benny Hellman - Margareta Roos 15033 25354 Rotebro BS

19 E1 1013.0 57.04 Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman 51494 25331 Kullabygdens BK
20 A6 1001.5 56.39 Gunnar Enmark - Paul Iwarson 46432 12865 Lidingd BK

21  A13 998.2 56.20 Katarina Landstedt - Agneta Moberg 80314 33198 BK ALERT

22 D16 994.0 55.97 Margareta Hedin - Bertil Andersson 91376 11916 Filbyter Bridge
23 B8 987.0 55.57 Leif Hansson - Arne Johansson 82953 8768 Trosa BS

23 B13 987.0 55.57 Ulf Frimodig - May Lindberg 41478 87809 Trosa BS

25 D17 965.0 54.34 Lilly Andersson - Louise Ljungberg 26906 36998 Filbyter Bridge
26 A10 960.0 54.05 Erica Josefson - Bertil Josefson 8684 36200 Norrorts Bridge
27 C6 9589 53.99 Eddie Andréasson - Sven Ruther 9253 12912 Almhults BK

28 E4 9447 53.19 Goran Sandstrom - Bodil Olsson 38419 23405 Kullabygdens BK
29 D14 944.0 53.15 Viveca Rappe - Annika Brundin 6842 91135 Filbyter Bridge
30 C10 9349 52.64 Ingrid Gereborg - Eva Hjartstrom 19238 6076 Almhults BK

31 B6 932.0 52.48 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 Trosa BS

32 B15 913.0 51.41 Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS

32 D15 913.0 51.41 Ingrid Karlsson - Margareta Strom 35000 35001 Filbyter Bridge
34 Bl 912.0 51.35 Bruno Astrand - Lars Haglund 53524 47878 Trosa BS

34 D2 9120 51.35 Birgitta Sjoo - Curt Sjo6 28645 28646 Filbyter Bridge
36 B4 910.0 51.24 Bo Ytterstrém - Ingegérd Andersson 13000 2813 Nykopings BS - Stigtomta BK
37 D20 899.0 50.62 Jan Gunnarsson - Per-Ake Lanemo 40110 41450 Filbyter Bridge
38 A2 890.2 50.12 Anna-Greta Berg - Ingvor van Ginhoven 49605 41377 BKALERT

39 B9 886.0 49.89 Leif Eliasson - Annika Haaga 58736 58735 Trosa BS

40 E10 883.6 49.75 Gunilla Séderlind - Bengt Soderlind 28938 40926 Kullabygdens BK
41 B18 883.0 49.72 Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson 23655 81442 Trosa BS

42 D8 874.0 49.21 Eskil Stegd - Ulla Wahlquist 91133 36625 Filbyter Bridge
43 D21 866.0 48.76 Siv Gustavsson - Ulla Ouchterlony 87227 45563 Filbyter Bridge
44 D4 865.0 48.70 Nisse Askehed - Séren Widén 29397 29396 Filbyter Bridge
45 Al2 862.9 4859 Marie-Louise Sandberg Olofsson - Eijvor Frej 62312 58332 BK ALERT

46 C8 862.9 48.58 Harriet Karlsson - Bodil Ruther 79527 86745 Almhults BK

47 A8 860.7 48.46 Jorgen Boethius - Kjell Persson 45557 35510 BK ALERT

48 D10 860.0 48.42 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
49 E7 859.6 48.40 Inger Sandman - Gunilla von Moller 49935 35711 Kullabygdens BK
50 C2 852.6 48.01 Ingrid Nyh - Sven-Ake Nyh 55535 55536 Almhults BK

51 B12 851.0 47.92 Leif Lundmark - Lottie Lundmark 53805 53804 TrosaBS

52 A9 849.8 47.85 Hans Sarv - Kerstin Sarv 48826 48827 BK ALERT

53 D6 846.0 47.64 Ingmarie Leinskdld - Solveig Holm 32383 32027 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
54 D11 841.0 47.35 Harald Danielsson - Olle Nilsson 36010 55230 Filbyter Bridge
55 E2 828.0 46.62 Gosta Suwe - Ulla Suwe 89370 26474 Kullabygdens BK
56 E16 809.5 45.58 Meg Olsson - Sven Bolinder 33207 10850 Kullabygdens BK
57 D22 809.0 45.55 Lage Johnsson -Ingemar Lindberg 83441 56706 Filbyter Bridge
58 D18 795.0 44.76 Nils Nordén - Monica Nordén 78548 78547 Filbyter Bridge
59 E13 771.3 43.43 Solveig Kristiansson - Britt-Marie R6nn 5514 22024 Kullabygdens BK
60 A3 768.0 43.24 Hans Wijkstrom - Siv Boethius 41392 47480 BK ALERT

61 E15 7615 42.87 Klas Nyberg - Marja Hansson 35064 5985 Kullabygdens BK
62 C4 760.0 42.79 Margareta Bengtsson - Stig-Arne Bengtsson 43880 43881 Almhults BK

63 E11 748.0 42.12 Anne Stahle - Lena Jansson 38420 45117 Kullabygdens BK
64 C3 7440 41.89 Karin Gunnarsson - Britt-Lis Eliasson 31921 19237 Almhults BK

65 B16 743.0 41.84 Gunilla Ramén - Gorel von Essen 39649 80987 Trosa BS

66 D9 740.0 41.67 Ulla Carlsson - Lisa M&back 92010 30510 Filbyter Bridge
67 E3 7222 40.66 Kerstin Anderlind - Kerstin Wahlund 89251 83971 Kullabygdens BK
68 D19 702.0 39.53 Kerstin Kardell - Ann-Margret Bokmark 1303 78984 Filbyter Bridge
69 D1 687.0 38.68 LennartLinnerstedt- Borge Rosqvist 1317 8491 Filbyter Bridge
70 B1l 684.0 38.51 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 Trosa BS

71 B3 680.0 38.29 Inger Nygard - Margaretha von Plomgren 25338 40826 Trosa BS

72 B2 646.0 36.37 BengtLjungcrantz - Harry Tallo 4393 30401 TrosaBS

72 A7 646.0 36.37 Inger Wastfelt - Lars Wastfelt 41396 41397 BKALERT

74 B5 639.0 35.98 Agneta Froberg - Monika Wickman 53176 58916 Trosa BS

75 E5 637.1 35.87 Gunilla Fridlund - Britt-Louise Fallenius 53716 48323 Kullabygdens BK
76 C5 637.0 35.87 Annicka Wahlgren - Inger Svensson 6071 42565 Almhults BK

76 D13 637.0 35.87 UllaBritt Larsson - Gerd Wennberg 25734 78463 Filbyter Bridge
78 B10 603.0 33.95 Ingrid Hjarne - Borje Bengtsson 40584 28904 Trosa BS

79 A5 590.2 33.23 Eva-Lotta Axsater - Charlotte Koch 61395 55889 BK S:tErik
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1 & E96532 Basta kontrakt 2 » EK8 Basta kontrakt 3 48 Basta kontrakt
Nord v3 5v V =-450 Ost v K83 3NT S =600 Syd v Kn8753 INTV =-2220
Ingen + KKn87 NS + D95 ov + Kn53
#Kn9 & ¢ v & NT #EKD7 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT
a4 & KDKn7 N4 426 4 4 D974 4Knl06 N9 88 89 D65 « EK43 N106 20
vKD4 vKn9876 S 44264 vD95 vE762 S988809 vK vE6 S10620
+ D653 ¢ EI0 09 8 107 9 +E82 410763 045554 ¢+ KD102 ¢ E8764 O 12137 1113
#EKD54 #103 vV 9 8 117 9 #Kn64 #93 V45554 #EKD95 87 V 12137 1113
+108 4532 4 Kn10972
v E1052 vKnl04 v D10942
4942 + KKn4 +9
#8762 210852 #106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C2 C4 3NO-2 2 100 73.0 10| A2 A5 3NN+1 v6 630 64.0 10.0|B17 B6 3v N-2 &A -100 74.0 0.0
B20 Bl 5v O-2 48 100 730 10| D4 D18 3NN+1 7 630 64.0 100 B1 B3 3#V+3 5 -170 71.0 3.0
A2 A5 3#V-1 4A 50 62.0 120 C7 C8 3NN+1 2 630 64.0 10.0| A3 A6 3V +3 48 -170 71.0 3.0
A4 A6 5v O-1 &6 50 62.0 12.0| D7 D13 3NN+1 v2 630 64.0 10.0| D2 D13 2¢ O+5 & -190 68.0 6.0
D4 D18 4v O-1 8 50 62.0 12.0| E8 E11 3NN+1 T 630 64.0 10.0| E1 E16 44 O= +9 -620 65.0 9.0
C7 C8 4vy O-1 T 50 62.0 12.0| A9 A10 3NN+1 2 630 64.0 10.0| A5 A7 54V +1l 48 -620 65.0 9.0
D7 D13 3#V-1 ¢3 50 62.0 120|C10 C5 3NN+1 v2 630 64.0 10.0| D4 D17 5¢ O+2 2 -640 57.0 17.0
B9 B12 4y O-1 438 50 62.0 12.0|D11 D6 3NN+1 ¥3 630 64.0 10.0| D9 D16 5¢ V+2 48 -640 57.0 17.0
E9 E4 3NV-1 &2 50 62.0 12.0|B13 B8 3NN+1 ¢3 630 64.0 10.0| E1I0 E5 5¢ O+2 &J -640 57.0 17.0
E13 E1 4vO-1 &6 50 62.0 120|E14 E7 3NN+1 vA 630 64.0 10.0 | B12 B1l 5¢ O+2 ¥9 -640 57.0 17.0
D14 D2 3NV-1 42 50 62.0 12.0|D22 D21 3NN+1 v6 630 64.0 10.0B14 B9 5¢ O+2 & -640 57.0 17.0
Al2 A7 24 N-1 T -50 51.0 23.0| D1 D12 3NN= «J 600 40.0 34.0(B15 B8 5¢ V+2 48 -640 57.0 17.0
E1l4 E7 24 N-1 +A -50 51.0 23.0| D3 D16 3NN= ¢7 600 40.0 340 A4 Al12 3NV+2 5 -660 50.0 24.0
B19 B2 3aV-= v3 -110 48.0 26.0| E3 E5 3NN= +3 600 40.0 340 A13 A2 3NO+3 a7 -690 48.0 26.0
A8 Al4 34 V+1 4A -130 46.0 28.0| B4 B17 3NN= +3 600 40.0 34.0| D1 D11 3NO+4 4 -720 35.0 39.0
B11 B10 3v O = aT -140 44.0 30.0| D8 D15 3NN= v6 600 40.0 34.0( B4 B19 3NO+4 & -720 35.0 39.0
E8 E11l 3v O+1 T -170 38.0 36.0| E9 E4 3NN= +6 600 40.0 340 E4 E6 3NO+4 & -720 35.0 39.0
C10 C5 3v O+1 T -170 38.0 36.0| E10 E2 3NN= 46 600 40.0 34.0| B5 B18 3NO+4 v9 -720 35.0 39.0
B14 B7 2v O+2 &T -170 38.0 36.0 | B11 B10 3NN= v2 600 40.0 340 C7 C8 3NO+4 v4 -720 35.0 39.0
B15 B6 3v O+l &T -170 38.0 36.0 | E13 E1 3NN= v2 600 40.0 340 A9 Al4 BNO+4 &2 -720 35.0 39.0
B16 B5 3v O+1 +¢9 -170 38.0 36.0 | E15 E6 3NN= «9 600 40.0 34.0 | A10 A1l 3NO+4 v4 -720 35.0 39.0
D22 D21 3v O+2 T -200 32.0 42.0|B16 B5 3NN= v2 600 40.0 34.0(B10 B13 5NO+2 9 -720 35.0 39.0
E10 E2 3NO= 48 -400 30.0 44.0|B20 Bl 3NN= +3 600 40.0 340|C10 C5 3NO+4 &) -720 35.0 39.0
A3 All 4v O= 48 -420 24.0 50.0| D20 D5 3NN= +3 600 40.0 340 E11 E3 3NO+4 47 -720 35.0 39.0
B3 B18 4y O= »8 -420 24.0 50.0| D9 D17 2NN+2 v6 180 240 50.0 | E14 E8 3NO+4 & -720 35.0 39.0
B4 B17 4y O= aT -420 24.0 50.0 | D10 D19 2NN+2 v2 180 24.0 50.0| D21 D20 3NO+4 &J -720 35.0 39.0
D10 D19 4y O= aT -420 24.0 50.0| D14 D2 2NN+2 vA 180 240 500 C2 C4 66 O+1 2 -1390 19.0 55.0
D11 D6 4y O= 48 -420 24.0 50.0| B3 B18 2NN+1 v2 150 140 60.0| C3 C6 6¢ V+1 ¢3 -1390 19.0 55.0
A9 A10 3NO+1 48 -430 18.0 56.0| A4 A6 2NN+1 & 150 14.0 60.0 (D12 D7 64 O+1 &J -1390 19.0 55.0
D3 D16 4y O+1 4] -450 12.0 62.0| A8 Al4 2NN+1 v2 150 14.0 60.0| D15 D3 6¢ O+1 v2 -1390 19.0 55.0
E3 E5 4vy O+1 T -450 12.0 62.0| B9 B12 2NN+1 v2 150 14.0 60.0| D5 D19 6NO+1 &J -1470 10.0 64.0
D8 D15 4y O+1 &T -450 12.0 62.0|A12 A7 2NN+1 7 150 14.0 60.0 (D10 D18 6NV +1 ¥3 -1470 10.0 64.0
E15 E6 4v O+1 4T -450 12.0 62.0|B14 B7 2NN+1 7 150 14.0 60.0|B16 B7 6NO+1 &J -1470 10.0 64.0
D20 D5 4y O+1 T -450 12.0 62.0|B19 B2 2NN+1 T 150 140 60.0(B20 B2 6NV+1 48 -1470 10.0 64.0
C3 C6 3NO+2 oT -460 4.0 70.0|B15 B6 2NN= +3 120 6.0 68.0(D22 D6 6NO+1 &9 -1470 10.0 64.0
D9 D17 3NO+2 #T -460 4.0 70.0] C2 C4 3NN-1 3 -100 3.0 71.0| E7 E15 7¢ O= 47 -2140 4.0 70.0
B13 B8 3NO+2 4T -460 4.0 70.0| C3 C6 3NN-1 7 -100 3.0 71.0| D8 D14 7NV = v8 -2220 1.0 73.0
D1 D12 44DN-3 T -500 0.0 74.0| A3 A1l 3NN-2 3 -200 0.0 740|E13 E2 7NO= &J -2220 1.0 73.0
C9 - 51.4 Cc9 - 51.4 - A8 35.9
Al13 - 41.6 Al13 - 41.6 C9 - 514
E16 - 33.7 E16 - 33.7 E9 - 42.7
4 410872 Basta kontrakt 5 465 Basta kontrakt 6 » EK1032 Basta kontrakt
Vast v EKn1065 5& V =-600 Nord v 1097 2NT N =120 Ost vE108 6# S =920
Alla + 864 NS 4642 ov 2
*5 & ¢ v & NT #KD984 & ¢ v & NT #D1075 & ¢ v & NT
&« Kn « ED43 N2 266 2 « EDKn102 &K N86 7 7 8 4876 « Kn95 N 127 6 1111
v384 v K32 S2266 2 v KKn4 v 6532 S86 778 v KKn4 vD9732 S 127 7 1111
¢ DKn972 ¢ K5 O 11106 6 8 + 103 + DKn985 0476675 ¢ EK10974 463 0166 22
#KD982 #EKn107 V 11106 6 8 #1076 #Kn52 V47665 &Kn #K43 V16622
& K965 498743 aD4
v D97 vED8 v 65
+ E103 ¢ EK7 + DKn85
#643 *E3 #E9862
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
B10 B13 54 0-1 +¢A 100 730 10| A2 A9 3NS= «A 600 740 0.0|B20 B3 44 N+1 43 450 740 0.0
B20 B2 3NO-1 ¢9 100 73.0 10| D3 D14 INS+2 «Q 150 70.0 4.0|A14 A10 3NS+1 ¢A 430 720 2.0
D2 D13 2NO+1 46 -150 66.0 8.0|Al4 A10 INS+2 v4 150 700 4.0|D20 D19 3¥y O-3 4Q 300 70.0 4.0
C3 C5 INO+2 a5 -150 66.0 8.0|D20 D19 INS+2 A 150 700 40| A4 A7 24 N+4 +6 230 68.0 6.0
D10 D18 3# O+2 +A -150 66.0 80| C9 C2 1a S+2 T 140 66.0 8.0| D5 D18 24 N+3 ¢2 200 56.0 18.0
B12 Bll 34 O +2 &5 -150 66.0 8.0|D10 D17 3#S+1 &A 130 63.0 11.0| B6 B19 3¢ V-2 &A 200 56.0 18.0
D22 D6 2#V+3 YA -150 66.0 8.0|B15 B10 3#S+1 A 130 63.0 11.0| E8 E15 3¢ V-2 &A 200 56.0 18.0
D15 D3 34 O+3 45 -170 60.0 14.0| B6 B19 INS+1 «Q 120 55.0 19.0| C9 C2 14 N+4 ¢3 200 56.0 18.0
D5 D19 INO+4 45 -210 55.0 19.0| E9 E14 INS+1 &A 120 55.0 19.0 | B11 B14 3¢ V-2 &A 200 56.0 18.0
D8 D14 INO+4 a5 -210 55.0 19.0|{C10 C6 INS+1 T 120 55.0 19.0 | B13 B12 24 N+3 ¢3 200 56.0 18.0
C9 C2 INO+4 46 -210 55.0 19.0| A13 A3 INS+1 42 120 55.0 19.0| D13 D8 3v O-2 44 200 56.0 18.0
B17 B6 INO+4 45 -210 55.0 19.0|B17 B8 INS+1 T 120 55.0 19.0| E13 E3 24 N+3 ¢6 200 56.0 18.0
C4 C7 INO+5 a5 -240 50.0 24.0|B20 B3 INS+1 42 120 55.0 19.0|B15 B10 3¢ V-2 &K 200 56.0 18.0
E1 E16 3NO= a5 -600 44.0 30.0| A4 A7 14 S+1 v4 110 440 30.0( B17 B8 34 N+2 ¢6 200 56.0 18.0
A5 A7 3NO= 46 -600 44.0 30.0| A6 A8 1a S+1 v4 110 44.0 30.0(B18 B7 3¢ V-2 aA 200 56.0 18.0
E7 E15 3NV= vT -600 44.0 30.0|D13 D8 14 S+1 v7 110 440 300 B2 B4 24 N+2 +¢6 170 40.0 34.0
Cl10 C6 3NV= vT -600 44.0 30.0|E16 E2 14 S+1 ¥4 110 440 30.0 | A11 A12 24 N+2 +6 170 40.0 34.0
E13 E2 5#0-= 45 -600 44.0 30.0|B18 B7 14 S+1 T 110 440 30.0(E1l E6 44 S+2 ¢A 170 40.0 34.0
D12 D7 54 O+1 +A -620 38.0 36.0| D5 D18 24 V-2 #4 100 36.0 38.0|D16 D4 24 N+2 ¢7 170 40.0 34.0
Bl B3 3NO+1 v7 -630 33.0 41.0| E8 E15 24 V-2 #4 100 36.0 380|E16 E2 3#4S+3 ¢A 170 40.0 34.0
B5 B18 3NO+1 46 -630 33.0 41.0|E13 E3 24 V-2 &K 100 36.0 38.0| D1 D22 3#S+2 ¢A 150 32.0 42.0
Al3 A2 3NO+1 45 -630 33.0 41.0| D2 D12 24 S= *6 90 31.0 43.0| A2 A9 3#S+2 ¢K 150 32.0 42.0
D21 D20 3NO+1 46 -630 33.0 41.0| A1l Al12 INN= +Q 90 31.0 43.0| C3 C5 3#S+2 +¢A 150 32.0 42.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantévling Dagtid 2016-09-29, sida 2 av 6




D1 D11 3NO+2 3 -660 17.0 57.0| C3 C5 14 S= *T 80 240 50.0 B5 Bl 34 N= +6 140 27.0 47.0
A3 A6 3NO+2 46 -660 17.0 57.0| E10 E1 14 S= v4 80 240 50.0|C10 C6 24 N+1 6 140 27.0 47.0
A4 Al12 3NO+2 46 -660 17.0 57.0|D11 D7 14 S= *T 80 24.0 50.0 | D10 D17 24 N= ¢6 110 24.0 50.0
D4 D17 3NO+2 &5 -660 17.0 57.0|E11 E6 14 S= *T 80 240 50.0| D2 D12 2¢ V-1 «A 100 16.0 58.0
E4 E6 3NO+2 a5 -660 17.0 57.0|B16 B9 14 S= +3 80 24.0 50.0| C4 C7 2¢ V-1 «A 100 16.0 58.0
D9 D16 3NO+2 46 -660 17.0 57.0| D1 D22 1e V= *K -80 18.0 56.0| E5 E7 2¢ V-1 &A 100 16.0 58.0
A10 All 3NO+2 45 -660 17.0 57.0| C4 C7 14 S-1 T -100 12.0 62.0|E10 E1 3vO-1 «Q 100 16.0 58.0
E10 E5 3NO+2 45 -660 17.0 57.0| E5 E7 INS-1 T -100 12.0 62.0 | A13 A3 2¢ V-1 «A 100 16.0 58.0
El1l E3 3NO+2 45 -660 17.0 57.0| D9 D15 INN-1 5 -100 12.0 62.0|B16 B9 2¢ V-1 «4A 100 16.0 58.0
B14 B9 3NO+2 ¢3 -660 17.0 57.0|D16 D4 INS-1 9 -100 12.0 62.0|D21 D6 2¢ V-1 A 100 16.0 58.0
E14 E8 3NO+2 45 -660 17.0 57.0|D21 D6 3« N-1 &K -100 12.0 62.0|D11 D7 14 N= +6 80 8.0 66.0
B15 B8 3NO+2 45 -660 17.0 57.0|B11 B14 24 V= *K -110 6.0 68.0| D9 D15 34 N-1 ¢33 -50 6.0 68.0
A9 Al4 3NO+3 45 -690 3.0 71.0| B5 Bl 24 V+1 &K -140 4.0 70.0| A6 A8 2¢ V= & A -90 4.0 70.0
B16 B7 3NV+3 46 -690 3.0 71.0| B2 B4 3NS-3 T -300 1.0 73.0| E9 E14 44 N-2 +6 -100 2.0 72.0
B4 B19 6# O= #5 -1370 0.0 74.0|B13 B12 2¢ N-3 4K -300 1.0 73.0| D3 D14 2¢ V+1 &A -110 0.0 74.0
- A8 35.9| A5 - 24.6 A5 - 24.6
Cc8 - 36.0 Cc8 - 36.0 Cc8 - 36.0
E9 - 42.7 - E4 39.4 - E4 39.4
7 # EKKn1054 Basta kontrakt 8 & EKD2 Basta kontrakt 9 4 Kn6 Basta kontrakt
Syd v5 34 S =140 Vast vE1083 3v ND-1-100 Nord v Kn3 3NT O =-600
Alla 4 Kn5 Ingen ¢+ E4 ov + D10876
#E1083 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT #8732 & ¢ v & NT
« D97 462 N9 4397 43 410876 N54887 «D5 « E8732 N55 4 44
vE1072 vKD84 S 94397 v Kn9 v D742 S548187 v D96 vE1072 S 554 44
¢43 ¢EK10982 O 3 9 9 3 3 ¢ KD1053 ¢ 762 0795565 ¢ EKKn54 ¢ 2 088999
D542 &7 V39943 #E8642 #K5 V79555 D94 #KKn10 V87989
483 & Kn954 4 K1094
v Kn963 v K65 v K854
+D76 + Kn9g 493
#KKn96 #DKn3 »EB65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D3 D13 44 N= ¢+A 620 740 00| B7 Bl 4¢DV-3 &A 500 740 00| Bl B9 3NV-3 ¢7 300 73.0 1.0
B3 B5 4¢ O-4 48 400 720 20| E1 E5 3NN+1 48 430 720 20| D2 D22 44 O-3 #A 300 73.0 1.0
E3 E16 3NV-3 «A 300 700 40| B6 B2 44 N= 6 420 68.0 6.0|/A13 A5 3v0O-2 &A 200 67.0 7.0
A5 A8 4¢ O-2 48 200 66.0 8.0|B17 B10 44 S= «A 420 68.0 6.0|B13 B16 3NO-2 &5 200 67.0 7.0
D17 D5 4v O-2 48 200 66.0 8.0|B18 B9 44 N= v4 420 68.0 6.0|E14 E11 3NV-2 &8 200 67.0 7.0
D22 D7 4¢ O-2 43 200 66.0 8.0|B12 B15 3NN= v2 400 64.0 10.0|B19 B10 3NO-2 ¥4 200 67.0 7.0
D6 D20 34 N+1 ¢K 170 61.0 13.0|/B19 B8 4¢DV-2 &A 300 62.0 12.0| D3 D12 3NV-1 «Q 100 53.0 21.0
Al4 All 34 N+1 K 170 61.0 13.0| B3 B5 INN+3 2 180 60.0 140| C4 C6 3NO-1 49 100 53.0 21.0
El E5 24 N+1 ¢A 140 51.0 23.0| D3 D13 INN+2 ¢7 150 55.0 19.0| D5 D16 3NO-1 ¥3 100 53.0 21.0
D4 D15 24 N+1 ¢A 140 51.0 23.0| A6 A2 INN+2 v4 150 55.0 19.0| A7 A3 3NO-1 ¥4 100 53.0 21.0
B7 Bl 34 N= ¢A 140 51.0 23.0| C9 C3 INN+2 2 150 55.0 19.0| B7 B3 3NO-1 ¢9 100 53.0 21.0
C9 C3 24 N+1 &7 140 51.0 23.0|A13 A4 INN+2 2 150 55.0 19.0| D7 D21 44 O-1 +¢9 100 53.0 21.0
Cl10 C7 24 N+1 A 140 51.0 23.0| D1 D21 34 N= 2 140 47.0 27.0( B8 B2 3NO-1 v4 100 53.0 21.0
B14 B13 34 N= ¢A 140 51.0 23.0| D4 D15 14 N+2 &5 140 47.0 27.0 (D11 D8 2NV-1 47 100 53.0 21.0
B16 B11l 24 N+1 ¢A 140 51.0 23.0 | B14 B13 34 S= +Q 140 47.0 27.0 [ A12 A14 3NO-1 44 100 53.0 21.0
B17 B10 34 N= ¢A 140 51.0 23.0| D17 D5 24 S+1 ¢K 140 47.0 27.0(B18 B1l 4v O-1 +9 100 53.0 21.0
Al3 A4 24 N= »7 110 42.0 32.0| D2 D11 2NN= K 120 35.0 39.0| A4 All 2NV= »8 -120 39.0 35.0
C4 C6 4vV-1 «A 100 340 400 C5 C8 INN+1 ¥4 120 35.0 39.0| B4 B6 2NV= vJ] -120 39.0 35.0
D10 D16 4¢ O-1 48 100 34.0 40.0| A7 A9 INN+1 &K 120 35.0 39.0(C10 C7 2NV= +6 -120 39.0 35.0
B12 B15 3v V-1 &A 100 340 40.0|E11 E2 INN+1 7 120 35.0 39.0|D13 D9 2NV= +6 -120 39.0 35.0
E13 E4 4¢ O-1 48 100 340 40.0|D12 D8 INN+1 46 120 35.0 39.0|E13 E5 2NV +1 &7 -150 33.0 41.0
D14 D9 3¢ O-1 48 100 34.0 40.0|D14 D9 INN+1 v2 120 35.0 39.0/B20 B5 3#S-3 ¢J -150 33.0 41.0
E15 E9 3¢ O-1 48 100 34.0 40.0|B16 B11 INN+1 2 120 35.0 39.0] C9 C3 2NV+2 +6 -180 30.0 44.0
D19 D18 4¢ O-1 48 100 34.0 40.0|D22 D7 INN+1 2 120 35.0 39.0| D1 D20 3NV = »8 -600 18.0 56.0
D2 D11 34 N-1 +K -100 17.0 57.0| Al14 A1l 2NV-2 A 100 26.0 480 C5 C8 3NV= *7 -600 18.0 56.0
C5 C8 44 N-1 &7 -100 17.0 57.0| D19 D18 3¢ O-1 45 50 24.0 50.0| A6 A9 3NO= +9 -600 18.0 56.0
A6 A2 34 N-1 +A -100 17.0 57.0| E3 E16 34 S-1 +K -50 17.0 57.0| D6 D19 3NV= 6 -600 18.0 56.0
E6 E8 44 N-1 +¢A -100 17.0 57.0| D6 D20 34 S-1 +K -50 17.0 57.0| E7 E9 3NV= 6 -600 18.0 56.0
A7 A9 44 N-1 +K -100 17.0 57.0| E6 E8 44 N-1 46 -50 17.0 57.0| A8 A10 3NO= v5 -600 18.0 56.0
E10 E14 44 N-1 +A -100 17.0 57.0|C10 C7 34 S-1 +K -50 17.0 57.0|B15 B14 3NV = *7 -600 18.0 56.0
E1l E2 44 N-1 +A -100 17.0 57.0|E13 E4 34 S-1 +K -50 17.0 57.0| E15 E10 3NV= vJ] -600 18.0 56.0
D12 D8 44 N-1 +A -100 17.0 57.0|E15 E9 34 S-1 vJ -50 17.0 57.0|E16 E4 3NV= *2 -600 18.0 56.0
B18 B9 44 N-1 +¢A -100 17.0 57.0| A3 A10 3NN-2 46 -100 7.0 67.0|B17 B12 3NV = vJ] -600 18.0 56.0
B20 B4 44 N-1 +¢A -100 17.0 57.0| A5 A8 3NN-2 v4 -100 7.0 67.0|D18 D17 3NO= +9 -600 18.0 56.0
A3 A10 2¢ O+1 &3 -110 4.0 70.0| D10 D16 44 N-2 ¢7 -100 7.0 67.0| E1 E8 3NV+l 46 -630 3.0 71.0
B6 B2 3¢ O= 43 -110 4.0 70.0 | E10 E14 44 S-2 +K -100 7.0 67.0| E2 E6 3NO+1 5 -630 3.0 71.0
B19 B8 34 O= v6 -110 4.0 70.0| C4 C6 3¢ O= *Q -110 2.0 72.0| D4 D14 3NV +1 ¢7 -630 3.0 71.0
D1 D21 4# N-4 +¢A -400 0.0 74.0|B20 B4 44DN-2 K -300 0.0 74.0|D15 D10 3NO+1 49 -630 3.0 71.0
- C2 355 - C2 355 - A2 37.1
Al12 - 36.0 Al12 - 36.0 - C2 355
- E7 35.8 - E7 35.8 - E3 30.1
10 4 D10832 Basta kontrakt 11 4 EKn1087 Basta kontrakt 12 4 EKn102 Basta kontrakt
Ost v K5 6NT V =-1440 Syd v EK75 4¢ V =-130 Vast v K9843 34 VD-1100
Alla + K872 Ingen +6 NS 4985
»86 & ¢ v & NT #D82 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
s E &« KKn97 N14141 « D5 K3 N537 865 49843 &KD76 N7 7 956
vKn1043 v ED87 S14141 v D842 v 96 S53785 v5 vKn1076 S67 955
¢ED ¢+ Kn64 O 129 129 11 + KKn543 ¢ E10972 O 6 105 4 8 ¢7432 ¢ ED O6 6 486
#DKn10753 #K9 VvV 129 129 12 *75 #EK43 V 7 106 4 8 #KD97 #E42 V66 486
4654 #9642 a5
v 962 v Kn103 vED2
410953 + D8 + KKn106
*E42 #Kn1096 #Kn10653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B8 B2 3NO-2 46 200 740 00| B9 B3 44 N= «A 420 740 0.0|B20 B6 3v N+1 4K 170 74.0 0.0
B19 B10 3v V-1 &8 100 720 2.0|B20 B6 34 N+1 &A 170 720 20| D2 D21 2vy N+1 4K 140 65.0 9.0
D5 D16 24 O+3 T -150 70.0 4.0| B2 B10 34 N= ¢A 140 65.0 9.0| D3 D11 2v S+1 &K 140 65.0 9.0
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D11 D8 3vy O+1 5 -170 68.0 6.0| D3 D11 34 N= ¢A 140 650 9.0 A8 A4 2vy N+l &K 140 650 9.0
D2 D22 3y V+2 &2 -200 66.0 80| D7 D20 34 N= &K 140 650 9.0| E8 E10 2v N+1 #A 140 650 9.0
A7 A3 3y O+3 T -230 64.0 100| C9 C4 34 N= ¢A 140 650 90| C9 C4 2vS+1 «K 140 650 9.0
Al3 A5 4v O= A -620 62.0 12.0|D18 D6 34 N= &A 140 650 9.0[E1l1 E15 3y N= 4K 140 650 9.0
B7 B3 3NO+1 +¢3 -630 60.0 14.0|B19 B12 3« N= ¢A 140 650 9.0(B14 B17 2vy N+1 4K 140 650 9.0
Bl B9 4v O+l +¢3 -650 42.0 32.0|B14 B17 5¢DO-1 49 100 580 16.0(B19 B12 2v N+1 46 140 650 9.0
El E8 4v O+1 T -650 42.0 320| C2 C3 2#0-1 &2 50 540 200 E1 E4 2y N= #A 110 56.0 18.0
C2 C3 4v O+1 A -650 42.0 32.0| B5 B7 2v V-1 46 50 54.0 200 B1 B11 INO-2 #5 100 50.0 24.0
C5 C7 4vO+1 5 -650 42.0 32.0|D14 D10 5¢ O-1 #J 50 54.0 200| D4 D13 INO-2 #3 100 50.0 24.0
A6 A9 4y V+1 a2 -650 42.0 32.0| Bl B1l 34 N-1 +A -50 42.0 32.0| A5 Al12 INO-2 #J 100 50.0 24.0
D6 D19 4y O+1 #A -650 42.0 32.0| D1 D19 44 N-1 #A -50 420 320 B8 B4 INO-2 «#5 100 50.0 24.0
D7 D21 4y O+1 T -650 42.0 320| E1 E4 44 N-1 &A -50 420 32.0(D18 D6 34 V-2 #8 100 50.0 24.0
E7 E9 5v 0= #A -650 42.0 32.0| D4 D13 24 N-1 #A -50 42.0 32.0|D12 D9 2% S-= v5 90  44.0 30.0
C9 C4 4y O+1 T -650 42.0 32.0| D5 D15 44 N-1 ¢2 -50 420 320 E2 E9 INO-1 &J 50 38.0 36.0
B13 B16 4y O+1 &2 -650 42.0 32.0| A8 A4 44 N-1 #A -50 42.0 320 D5 D15 1v O-1 ¢ 50 38.0 36.0
D13 D9 4v O+1 3 -650 42.0 32.0| D8 D22 34 N-1 #A -50 42.0 32.0| D8 D22 INO-1 46 50 38.0 36.0
E13 E5 4v O+1 T -650 42.0 32.0|C10 C8 44 N-1 #A -50 42.0 32.0|D14 D10 INO-1 &5 50 38.0 36.0
E14 E11 49y O+1 T -650 42.0 32.0|D12 D9 44 N-1 +¢A -50 42.0 32.0(B18 B13 INO-1 3 50 38.0 36.0
D15 D10 4y O+1 #A -650 42.0 320| E2 E9 34 N-2 ¢3 -100 30.0 440| D1 D19 INO=  #J] -90 20.0 54.0
B18 Bll 4y O+1 &A -650 42.0 32.0| B8 B4 44 N-2 #A -100 30.0 440| A2 A3 INO= 3 -90 20.0 54.0
D18 D17 4y O+1 49 -650 42.0 32.0| A9 All 44DN-1 &K -100 30.0 44.0| E3 E7 INO= %3 -90 20.0 54.0
B20 B5 4y O+l 46 -650 42.0 32.0| E5 E16 3¢ O= &2 -110 26.0 480| B5 B7 INO= T -90 20.0 54.0
A4 All 3NV +2 &2 -660 24.0 50.0| A2 A3 3¢ O+1 &9 -130 15.0 59.0| C5 C7 INO= &5 -90 20.0 54.0
D1 D20 4y V+2 7 -680 11.0 63.0| D2 D21 4¢ O= 49 -130 15.0 59.0| E5 E16 INO= 6 -90 20.0 54.0
E2 E6 4v O+2 &A -680 11.0 63.0| E3 E7 3¢ O+1 49 -130 15.0 59.0| A7 A10 INO= T -90 20.0 54.0
D3 D12 4y O+2 45 -680 11.0 63.0| A5 Al2 4¢ V= aT -130 15.0 59.0| B9 B3 INO= #J] -90 20.0 54.0
B4 B6 4v O+2 46 -680 11.0 63.0| C5 C7 4¢ O= &2 -130 15.0 59.0|C10 C8 INO= &) -90 20.0 54.0
D4 D14 4y O+2 &A -680 11.0 63.0| A7 A10 4¢ O= 49 -130 15.0 59.0| A13 A6 INO= &5 -90 20.0 54.0
A8 Al0 4v O+2 5 -680 11.0 63.0| E8 E10 4¢ O= vJ -130 15.0 59.0|E13 E6 INO= ¢7 -90 20.0 54.0
Cl0 C8 4y O+2 46 -680 11.0 63.0|B16 B15 3¢ O+1 49 -130 15.0 59.0 | B16 B15 INO=  #J -90 20.0 54.0
Al2 Al4 4y O+2 A -680 11.0 63.0| D17 D16 3¢ O+1 &9 -130 15.0 59.0|D17 D16 INO= 3 -90 20.0 54.0
B15 B14 4y V+2 &8 -680 11.0 63.0|B18 B13 3¢ O+1 49 -130 15.0 59.0| A9 All 2NO= &5 -120 6.0 68.0
E15 E10 4y V+2 43 -680 11.0 63.0 | E11 E15 44 N-3 +¢A -150 3.0 71.0| C2 C3 24 O+1 +¢6 -140 4.0 70.0
E16 E4 4y O+2 &A -680 11.0 63.0| E13 E6 44 N-3 #A -150 3.0 71.0| B2 B10 4vDN-1 ¢A -200 2.0 720
B17 B12 4y O+2 45 -680 11.0 63.0| A13 A6 44DN-2 #A -300 0.0 740| D7 D20 2#S-3 v5 -300 0.0 74.0
- A2 37.1 - Al4 454 - Al4 454
Cé6 - 40.0 C6 - 40.0 C6 - 40.0
- E3 30.1| E14 - 475 E14 - 475
13 4 K92 Basta kontrakt 14 41052 Basta kontrakt 15 476 Basta kontrakt
Nord v EKn10942 6+ O D -2 500 Ost v EKn9 2NT S =120 Syd v KKn10652 2v S =110
Alla ¢ E98 Ingen + D763 NS +75
«D & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT #K102 % ¢ v & NT
4EKn86 D75 N 3 10115 7 4 K87 4 EKn96 N7 7778 4108 4 DKn95 N76876
v 765 vK S 3 10115 7 v3 v D10542 S7776 8 v7 v D9843 S76876
7 + D643 0101172 ¢ Kn1098 ¢ K2 0666 65 + K1096 ¢ Kng4 O6 6 456
#EK1064 £87532 vV 101 17 2 #K7653 %42 V66665 #EDKn865 #3 V66456
41043 4 D43 4 EK432
v D83 v K876 vE
¢ KKn1052 ¢ E54 ¢ ED32
#Kn9 #Kn109 *974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B9 B5 4vN+1 45 650 740 00| C7 C2 3NN= 46 400 740 0.0| D3 D21 44 S= «A 620 740 00
D5 D14 4y N= #8 620 66.0 80| E4 E8 2NO-3 ¢A 150 690 50| A4 A5 2#V-3 46 150 720 20
C7 C2 4vy N= #2 620 66.0 80| C6 C8 INN+2 46 150 69.0 50| D4 D11 24 S= #A 110 700 4.0
A8 All 4y N= #8 620 66.0 80| D6 D17 INV-3 3 150 690 50| E2 E14 3#V-2 5 100 670 7.0
A9 A5 4y N= #7 620 66.0 80| A8 All INV-3 T 150 690 50| B3 B13 3#V-2 46 100 670 7.0
C9 C5 4v N= ¢3 620 66.0 80| El1 E14 2NN= 46 120 610 13.0(D15 D14 32 V-1 46 50 64.0 10.0
A10 Al2 4y N= #2 620 66.0 80| B2 B12 INS+1 #3 120 610 13.0( B4 B12 3vy N-1 #3 -100 55.0 19.0
B15 B18 4v N= 45 620 66.0 80| B9 B5 INS+1 3 120 610 13.0( E4 E11 3vy N-1 43 -100 55.0 19.0
D13 D10 44 V-4 #»Q 400 580 160| C9 C5 INS+1 3 120 61.0 13.0| B7 B9 34 S-1 %6 -100 55.0 19.0
Al13 A7 3vy N+3 &8 230 550 190| A9 A5 1v S+l 47 110 550 19.0( C9 C5 3NN-1 43 -100 55.0 19.0
B17 B16 1v N+5 3 230 55.0 19.0|D16 D15 1v S+1 #3 110 550 19.0| D9 D22 24 S-1 A -100 55.0 19.0
El E14 3vy N+1 ¢4 170 510 23.0({B20 B7 INDV-1 ¢3 100 520 220|A13 A8 3vy N-1 &3 -100 55.0 19.0
B6 B8 3v N+1 &7 170 51.0 23.0| D3 D22 INN= 4 A 90 44.0 30.0(E13 E8 3vy N-1 43 -100 55.0 19.0
D2 D20 2y N+1 3 140 46.0 28.0| D5 D14 INS= +J 90 44.0 30.0(D17 D1 34 S-1 v2 -100 55.0 19.0
E4 E8 3v N= ¢4 140 46.0 28.0| Al0 Al2 INS= 3 90 440 30.0| Bl B15 3y N-2 «3 -200 38.0 36.0
Al4 A2 3v N= #8 140 46.0 28.0|B10 B4 2¢ N= v4 90  44.0 30.0 B2 B14 3NN-2 #3 -200 38.0 36.0
D3 D22 2y N= #7 110 420 320|A13 A7 INS= v3 90 44.0 300 C3 C4 34 S-2 #A -200 38.0 36.0
D16 D15 5#V-1 ¢A 100 39.0 350|B15 B18 INS= v3 90  44.0 30.0| D5 D13 4y N-2 43 -200 38.0 36.0
B19 B14 34 V-1 vA 100 39.0 35.0|D18 D1 INS= v3 90  44.0 30.0(B10 B6 4y N-2 «3 -200 38.0 36.0
B3 B1l 4v N-1 &2 -100 30.0 440| E9 E11 1v S= 5 80  34.0 40.0 [ Al4 A3 3vy N-2 43 -200 38.0 36.0
C3 C4 4v N-1 3 -100 30.0 44.0|E13 E7 1lv S= &5 80 34.0 40.0|B18 B17 34 S-2 v7 -200 38.0 36.0
C6 C8 3y N-1 8 -100 30.0 440|A14 A2 1v S= #3 80 34.0 40.0(D19 D2 3NS-2 +9 -200 38.0 36.0
D6 D17 3y N-1 43 -100 30.0 440| A3 A4 INV-1 46 50 28.0 46.0(B20 B8 3NN-2 &) -200 38.0 36.0
D8 D21 2y N-1 ¢4 -100 30.0 440| D9 D11 24 O-1 +¢A 50 28.0 46.0( E5 E9 4vy N-3 &3 -300 18.0 56.0
D19 D7 3v N-1 #8 -100 30.0 440|E16 E6 2v O-1 +A 50 28.0 46.0f C6 C8 3NS-3 #A -300 18.0 56.0
B20 B7 3vy N-1 43 -100 30.0 44.0| B1 B13 2NN-1 49 -50 17.0 57.0| C7 C2 44S-3 v7 -300 18.0 56.0
E2 E5 3#V+l ©vA -130 19.0 55.0| D2 D20 2¢ N-1 v2 -50 17.0 57.0( D7 D18 44 S-3 v7 -300 18.0 56.0
E3 E10 3#V+1 ©vA -130 19.0 55.0| E2 E5 1vS-1 v3 -50 17.0 57.0| E7 E16 2NS-3 A -300 18.0 56.0
E9 E11 44 V= YA -130 19.0 55.0| C3 C4 2vS-1 &5 -50 17.0 57.0| A9 Al2 44 S-3 A -300 18.0 56.0
E16 E6 3#V+l A -130 19.0 55.0| D8 D21 2¢ N-1 4 -50 17.0 57.0 | A10 A6 34 S-3 2A -300 18.0 56.0
E13 E7 34 V= YA -140 14.0 60.0|D13 D10 1v S-1 48 -50 17.0 57.0|D10 D12 4y N-3 3 -300 18.0 56.0
Bl B13 4#V+l vJ -150 12.0 62.0|B17 B16 3NS-1 3 -50 17.0 57.0|(B11 B5 3¢ S-3 &J -300 18.0 56.0
B2 B12 4v N-2 &2 -200 7.0 67.0|B19 B14 INS-1 +v3 -50 17.0 57.0(E15 El1 44 S-3 v7 -300 18.0 56.0
D4 D12 4y N-2 45 -200 7.0 67.0| E3 E10 2NN-2 v2 -100 7.0 67.0|D20 D8 44 S-3 #A -300 18.0 56.0
D9 D11 4y N-2 48 -200 7.0 67.0|D19 D7 INN-2 46 -100 7.0 67.0| A7 A2 3NN-4 v8 -400 6.0 68.0
D18 D1 4y N-2 48 -200 7.0 67.0| D4 D12 24 V= *A -110 4.0 70.0| D6 D16 4vyDN-2 #3 -500 4.0 70.0
A3 A4 4y N-3 45 -300 2.0 720| B6 B8 3¢ S-3 T -150 2.0 720| E3 E6 4vDN-3 3 -800 2.0 720
B10 B4 54DV= vA -750 0.0 740| B3 Bll 1vDO+1 ¢A -260 0.0 740|B16 B19 44DS-4 v7 -1100 0.0 74.0
- C10 39.0 - C10 39.0 - C10 39.0
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A6 - 41.7 A6 - 41.7 E10 - 36.8
- E15 317 - E15 31.7| A1l - 42.5
16 & EKKn642 Basta kontrakt 17 & Kn5 Basta kontrakt 18 48752 Basta kontrakt
Vast v 105 64 N =980 Nord vD72 64 N =980 Ost vD76 2NT O =-120
oV 4+ Kn32 Ingen + DKn5 NS ¢ Kn74
#92 & ¢ v & NT #KDKn94 & ¢ v & NT »D63 & ¢ v & NT
D753 410 N 118 7 1210 21076 4832 N 128 101211 443 » K96 N4 7575
vKn982 vKD73 S 118 7 1210 v 8654 vKI103 S 128 101211 vEKKn85 v103 S47575
¢+ K4 ¢ D9865 014611 ¢ K107 ¢ E98432 005300 4832 + D96 09686 8
#1065 #Kn84 V14611 #876 #10 V05300 *E54 2 KKn987 V95757
98 » EKD94 « EDKn10
vE64 v EKn9 v 942
¢ E107 +6 + EK105
#EKD73 #E532 +102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D3 D21 44 N+2 8 480 69.0 50| E4 E7 64 N-= ¢A 920 70.0 4.0|B17 Bl 2vV-3 48 150 74.0 0.0
B4 Bl2 44 S+2 #6 480 69.0 50| C9 C6 6#N-= 8 920 70.0 40| D5 D12 14 S+1 vA 110 69.0 5.0
D5 D13 44 N+2 v3 480 69.0 5.0|D14 D13 6% N= ¢A 920 70.0 4.0|D10 D11 24 S= vA 110 69.0 5.0
B7 B9 44 N+2 vK 480 69.0 50|E14 E3 6#N-= ¢A 920 70.0 4.0|Al1l A7 24 S= «4 110 69.0 5.0
D7 D18 44 N+2 vK 480 69.0 50|D16 D1 6#N-= ¢5 920 70.0 4.0|D21 D9 24 S= vK 110 69.0 5.0
C9 C6 44 N+2 &T 480 69.0 50| D8 D19 44 S+3 ¢8 510 63.0 11.0| A4 Al4 INO-2 ¢A 100 58.0 16.0
Bl B15 44 N+1 ¢5 450 56.0 18.0| B19 B18 44 S+3 &8 510 63.0 11.0| E4 E7 2v V-2 ¢J 100 58.0 16.0
C4 C5 44 N+1 vK 450 56.0 18.0|B17 Bl 3NN+3 ¢4 490 60.0 14.0| B5 B13 3NO-2 T 100 58.0 16.0
A9 Al12 44 N+1 vK 450 56.0 18.0| C2 C10 44 S+2 v8 480 53.0 21.0| B8 B10 3NO-2 «J 100 58.0 16.0
Al3 A8 44 N+1 ¢6 450 56.0 18.0| AB A3 54 S+1 ¢7 480 53.0 21.0|A13 A9 INO-2 T 100 58.0 16.0
Al4 A3 44 N+1 v3 450 56.0 18.0| C8 C3 44 S+2 ¢7 480 53.0 21.0|E14 E3 2vV-2 &3 100 58.0 16.0
E15 E1 44 N+1 ¢5 450 56.0 18.0| D10 D11 44 S+2 ¢7 480 53.0 21.0|B19 B18 3#0-2 ¢A 100 58.0 16.0
B20 B8 44 N+1 vQ 450 56.0 18.0| A12 A2 44 S+2 v5 480 53.0 21.0|A12 A2 14 S= vA 80 50.0 24.0
D15 D14 3NS+1 v2 430 48.0 26.0 | A13 A9 44 S+2 v4 480 53.0 21.0| B4 B14 2#0-1 +A 50 46.0 28.0
B16 B19 44 N= vK 420 45.0 29.0| B2 B16 4ANN+1 ¢8 460 36.0 38.0|D14 D13 1v V-1 ¢4 50 46.0 28.0
D17 D1 44 N= 9 420 450 29.0| B3 B15 3NN+2 ¢2 460 36.0 380|E15 E2 3#0-1 +A 50 46.0 28.0
C2 C10 3NS= v2 400 38.0 36.0| D5 D12 3NN+2 3 460 36.0 38.0| D4 D22 1v V= 3 -80 42.0 32.0
E4 E11 3NS= v2 400 38.0 36.0| D6 D15 3NN+2 ¥3 460 36.0 38.0|B11 B7 INO-= ¢A -90 38.0 36.0
D6 D16 3NS= v8 400 38.0 36.0| E6 E10 3NN+2 2 460 36.0 38.0|E11 E1 INO= +Q -90 38.0 36.0
C8 C3 3NS= v2 400 38.0 36.0| D7 D17 3NN+2 ¢8 460 36.0 38.0|B12 B6 INO= +Q -90 38.0 36.0
Al0 A6 3NS= v8 400 38.0 36.0| B8 B10 3NN+2 ¢8 460 36.0 38.0| D6 D15 24 S-1 YA -100 30.0 44.0
B2 B14 34 N+3 vK 230 30.0 440|A11 A7 3NN+2 +¢9 460 36.0 38.0| D7 D17 24 S-1 vA -100 30.0 44.0
A4 A5 24 N+4 vK 230 30.0 440|D18 D2 3NN+2 3 460 36.0 38.0| D8 D19 2¢ N-1 T -100 30.0 44.0
D9 D22 24 N+4 v3 230 30.0 440|B20 B9 3NN+2 ¢3 460 36.0 38.0|E16 E8 24 S-1 YA -100 30.0 44.0
B1l B5 24 N+3 vK 200 26.0 48.0|D21 D9 3NN+2 ¢4 460 36.0 38.0|B20 B9 24 S-1 v3 -100 30.0 44.0
E2 E14 2NS+2 T 180 24.0 50.0| C4 C5 5#N+1 ¢A 420 19.0 55.0| A5 A6 2v V= 48 -110 23.0 51.0
B18 B17 24 N+2 ¢6 170 22.0 52.0| D4 D22 5 N+1 ¢A 420 19.0 55.0 (D18 D2 2v V= *3 -110 23.0 51.0
B10 B6 2NS+1 43 150 19.0 55.0|E11 E1 54 N+1 A 420 19.0 55.0| E6 E10 INO+1 +A -120 18.0 56.0
E13 E8 2NS+1 v2 150 19.0 55.0 |E13 E9 54 N+1 A 420 19.0 55.0|D16 D1 2NO= ¢ A -120 18.0 56.0
E7 E16 24 N+1 vK 140 15.0 59.0 |E15 E2 54 N+1 A 420 19.0 55.0 (D20 D3 INO+1 &A -120 18.0 56.0
D19 D2 34 N= vK 140 15.0 59.0|E16 E8 5#N+1 A 420 19.0 55.0| C9 C6 1v V+2 ¢4 -140 14.0 60.0
E3 E6 3#S+1 v8 130 12.0 62.0|B12 B6 24 S+3 7 200 12.0 62.0| C2 C10 2y V+2 &2 -170 12.0 62.0
D4 D11 3#S= ¢4 110 9.0 650 A4 Al4 3#N+4 v3 190 10.0 64.0( B3 B15 2v V+3 3 -200 6.0 68.0
D10 D12 3« S= v2 110 9.0 650 B4 B14 3« N+3 ¢A 170 6.0 680 C4 C5 34S-2 ©vA -200 6.0 68.0
B3 B13 3#S-1 ¢4 -50 3.0 71.0| B5 B13 24 S+2 ¢7 170 6.0 680 A8 A3 34S-2 ©vA -200 6.0 68.0
E5 E9 44 S-1 vJ -50 3.0 71.0|B11 B7 3#N+3 ¢A 170 6.0 680 C8 C3 24S-2 ©vA -200 6.0 68.0
A7 A2 44 N-1 vK -50 3.0 71.0|/D20 D3 3#N+2 ¢A 150 20 720(E13 E9 24 S-2 &A -200 6.0 68.0
D20 D8 64 N-1 v5 50 3.0 71.0| A5 A6 5#N-1 +A -50 0.0 74.0| B2 B16 2NN-4 #9 -400 0.0 74.0
C7 - 43.5 E5 - 26.5 E5 - 26.5
E10 - 36.8 C7 - 43.5 C7 - 43.5
All - 42.5 Al10 - 40.0 Al10 - 40.0
19 « EDKn6 Basta kontrakt 20 94 Basta kontrakt 21 « K10984 Basta kontrakt
Syd v 92 5¢ SD-3-500 Vast v E9842 3¢ N =110 Nord v E65 2¢ O =-90
oV 4653 Alla + D8742 NS + Kn974
#9876 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT +D & ¢ v o NT
#1095 872 N3826 3 «DKn876 410 N596 87 4EKn52 «D N6 4776
vEKD104 v7653 S3826 3 vKD1073 v65 S59687 v K8 v 10972 S6 4776
¢+ Kn ¢ E108 09 5 107 9 ¢+ Kn ¢ EK5 083655 ¢ K102 ¢ E8653 0586 47
#EKKn3  #D52 V 95 107 9 +K3 #Kn987652 V 8 3 6 5 6 #7432  #E98 V58647
K43 # EK532 763
vKn8 vKn v DKn43
+ KD9742 + 10963 +D
*104 +D104 #KKn1065
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
All A2 4¢ S-2 YA -100 740 0.0| C9 C7 3vyDV-4 2 1100 740 00| E7 E2 24 N+2 &8 170 740 0.0
E3 E15 1y V+3 &A -170 66.0 8.0|B20 B10 3vyDV-3 4 800 720 20| D9 D19 14 N+2 ¢3 140 70.0 4.0
D5 D11 3v V+1 3 -170 66.0 8.0|D17 D2 44 V-5 #A 500 69.0 5.0|B13 B9 24 N+1 ¢A 140 70.0 4.0
E6 E1 3vy V+1 &T -170 66.0 8.0|B18 B2 44 V-5 #A 500 69.0 5.0|B20 B11 24 N+1 &8 140 70.0 4.0
E7 E11 3y V+1 4] -170 66.0 8.0| D7 D16 3NO-4 T 400 65.0 9.0| D6 D13 2NN= «Q 120 66.0 8.0
D8 D18 2v V+2 &9 -170 66.0 8.0 |E13 E10 34 V-4 #A 400 65.0 9.0| B4 B18 24 N= A 110 62.0 12.0
Al2 A8 2v V+2 &A -170 66.0 8.0| B3 B17 3v V-3 #A 300 58.0 16.0 |E13 E11 24 N= +9 110 62.0 12.0
B20 B10 3y V+1 #9 -170 66.0 8.0| E3 E15 3v V-3 #A 300 58.0 16.0|B19 B3 24 N= «8 110 62.0 12.0
B5 B15 2v V+3 46 -200 53.0 21.0| B6 B14 3NO-3 «A 300 58.0 16.0| D7 D15 INO-2 &6 100 57.0 17.0
B9 B1ll 2y V+3 46 -200 53.0 21.0| D6 D14 3v V-3 #A 300 58.0 16.0| C9 C7 2¢ O-2 v4 100 57.0 17.0
E9 E16 2y V+3 ¢2 -200 53.0 21.0|A13 Al10 34 V-3 «A 300 58.0 16.0| B6 B16 2¢ O-1 #K 50 52.0 22.0
E14 E4 3v V+2 +¢6 -200 53.0 21.0| Bl B19 440-2 A 200 46.0 280 E6 E9 INO-1 45 50 52.0 22.0
D21 D4 3vy V+2 2 -200 53.0 21.0| C3 C10 44 V-2 «vA 200 46.0 28.0|D12 D11 2¢ O-1 v¥6 50 52.0 22.0
D22 D10 1lv V+4 3 -200 53.0 21.0| C5 C6 3#0-2 vJ 200 46.0 28.0| D1 D14 Pass 40.0 34.0
A6 A7 34DN-2 v7 -300 46.0 28.0| D5 D11 54 O-2 &K 200 46.0 28.0| C5 C6 Pass 40.0 34.0
B6 Bl14 4y V= 46 -620 38.0 36.0| E6 E1 3#0-2 T 200 46.0 28.0| C8 C2 Pass 40.0 34.0
C8 C2 4v V= +6 -620 38.0 36.0| B9 B11 3#0-2 vJ 200 46.0 28.0| D8 D17 Pass 40.0 34.0
D9 D20 4v V= & A -620 38.0 36.0|E14 E4 440-2 A 200 46.0 28.0 | B10 B12 Pass 40.0 34.0
B13 B7 4v V= 46 -620 38.0 36.0|D21 D4 2NN+1 &5 150 38.0 36.0 | A13 All Pass 40.0 34.0
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D13 D12 4v V= a A -620 38.0 36.0| B4 B16 3¢ N+1 T 130 34.0 40.0 | E16 E10 Pass 40.0 34.0
E13 E10 4v V= s A -620 38.0 36.0| A6 A7 3¢ N+1 v6 130 34.0 40.0| D18 D3 Pass 40.0 34.0
D17 D2 4v O= a3 -620 38.0 36.0| E9 E16 3¢ N+1 &5 130 34.0 40.0 | D20 D4 Pass 40.0 34.0
Bl B19 4v V+1 &9 -650 15.0 59.0|B13 B7 2NS= «aQ 120 30.0 440 E1 E3 INO= &6 -90 24.0 50.0
D1 D15 5v V= +6 -650 15.0 59.0| D9 D20 24 S= *J 110 28.0 46.0| A2 A4 24 O= &T -90 24.0 50.0
B3 B17 4v O+1 K -650 15.0 59.0| A5 Al4 3v V-1 &A 100 22.0 520 C3 C10 2¢ O= vQ -90 24.0 50.0
C3 C10 4v O+1 K -650 15.0 59.0| B5 B15 4v V-1 &A 100 22.0 520 A7 A8 INO= &6 -90 24.0 50.0
B4 B16 4v V+1 6 -650 15.0 59.0 | A1l A2 3#0-1 vJ 100 22.0 52.0|A10 A5 INO= vQ -90 24.0 50.0
A5 Al4 4v V+1 6 -650 15.0 59.0|B12 B8 3#0-1 vJ 100 22.0 52.0|A14 A6 2¢ O= 46 -90 24.0 50.0
C5 C6 5v 0= &T -650 15.0 59.0|D13 D12 3« O-1 +3 100 22.0 52.0|B14 B8 INV= LY -90 24.0 50.0
E5 E8 4v O+1 K -650 15.0 59.0| D1 D15 34 S-1 *A -100 15.0 59.0| D2 D16 2vy N-1 2 -100 15.0 59.0
D6 D14 4v O+1 ¢K -650 15.0 59.0 | D22 D10 24 S-1 *J -100 15.0 59.0| B7 B15 24 N-1 +3 -100 15.0 59.0
D7 D16 4v V+1 &9 -650 15.0 59.0| D19 D3 3# O= &K -110 12.0 62.0| B5 B17 2¢ V+1 #Q -110 11.0 63.0
A9 A4 4y V+1 3 -650 15.0 59.0| E5 E8 INO+1 %4 -120 9.0 65.0| D22 D5 2¢ O+1 &5 -110 11.0 63.0
C9 C7 4y V+1 &9 -650 15.0 59.0| E7 E11 2NO= a2 -120 9.0 65.0 | A12 A3 2¢ O+2 &5 -130 8.0 66.0
B12 B8 4v V+1 ¢3 -650 15.0 59.0| C8 C2 44 S-2 *J 200 4.0 70.0| E4 E15 INO+2 &T -150 6.0 68.0
Al3 A10 4v V+1 +6 -650 15.0 59.0| D8 D18 2v N-2 ¢A -200 4.0 70.0|] B2 Bl 2NN-3 5 -300 4.0 70.0
B18 B2 4v V+1 4A -650 15.0 59.0| A9 A4 5¢ N-2 v6 -200 4.0 70.0| E5 E14 3NV= T -400 1.0 73.0
D19 D3 4v O+1 +¢K -650 15.0 59.0| A12 A8 3NO= a2 -600 0.0 74.0| D10 D21 3v S- +K -400 1.0 73.0
- A3 32.0 - A3 32.0 - A9 35.4
- C4 31.7 - C4 31.7 - C4 31.7
- E2 34.5 - E2 345| ES8 - 455
22 493 Basta kontrakt 23 «E98 Basta kontrakt 24 « D864 Basta kontrakt
Ost v 1085 34 O =-140 Syd v 983 2% S =90 Vast v KD87 5NT O =-460
oV 498532 Alla ¢ E854 Ingen + Kn85
#E102 & ¢ v & NT &EK3 & ¢ v & NT &D4 & ¢ v & NT
4 E52 « KDKn84 N467 46 a5 4KDKn10643 N 8 6 7 7 6 a3 & K5 N2 2 482
v Kn72 v K9 S467 46 vEKD1074 v- S 866 46 v 106 v E9543 S22482
+D10764 +E 0866 97 + Kn632 + D109 O57 6 6 6 ¢ EKD94 #1062 O 11119 5 11
&Kn3 #D9874 V86 6 97 &52 D108 V5786 66 &#EKKNn72 #1063 V 11119 5 7
41076 a72 & EKn10972
v ED643 v Kn652 v Kn2
¢ KKn * K7 *73
K65 &#Kn9764 #985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C9 C8 44 O-2 46 200 740 00| Bl B4 44DO-2 %6 500 720 20| C2 C5 5¢ V-3 v7 150 73.0 1.0
D7 D15 2v S+1 &A 140 720 20| D8 D16 44DO-2 ¢K 500 720 20| D9 D18 3NO-3 & 150 73.0 1.0
D10 D21 2y S= aA 110 70.0 4.0(B20 B12 34D O-2 42 500 720 20| B3 B2 6NO-2 a2 100 68.0 6.0
D1 D14 34 O-1 8 100 60.0 140 C2 C5 44 0-3 ¢7 300 66.0 8.0|All A6 3NV-2 a4 100 68.0 6.0
C2 C5 44 0-1 ¢K 100 60.0 140 A3 A5 44 O-3 ¢7 300 66.0 8.0|B14 B10 3NV-2 46 100 68.0 6.0
C4 C10 44 O-1 vA 100 60.0 14.0 D11 D22 3NO-3 &9 300 66.0 80| E2 E4 5&V-1 a8 50 60.0 14.0
E4 E15 44 O-1 &5 100 60.0 14.0| A2 ALO0 44 O-2 #4 200 57.0 17.0| B6 B18 5¢ V-1 v7 50 60.0 14.0
B6 B16 44 O-1 46 100 60.0 14.0| D2 D15 24 O-2 +¢K 200 57.0 17.0| B7 B17 4v O-1 A 50 60.0 14.0
C6 C7 34 0-1 49 100 60.0 14.0| E7 E10 44 O-2 ¢7 200 57.0 17.0 | D10 D20 5¢ V-1 &Q 50 60.0 14.0
B7 B15 34 O-1 &5 100 60.0 14.0(B11 B13 44 O-2 &4 200 57.0 17.0(D21 D5 5¢ V-1 vK 50 60.0 14.0
Al2 A3 44 O-1 <vA 100 60.0 14.0| A13 Al2 34 O-2 +A 200 57.0 17.0| D13 D1 Pass 54.0 20.0
B13 B9 44 O-1 <vA 100 60.0 14.0|( D21 D5 44 O-2 #4 200 57.0 17.0| D3 D17 34 S-1 &A -50 48.0 26.0
B20 Bl1l 3v S-1 &3 -50 50.0 24.0| E2 E4 34 O0-1 2 100 37.0 37.0| B8 Bl1l6 34 S-1 vT -50 48.0 26.0
B19 B3 3v S-2 & A -100 48.0 26.0| B3 B2 34 O-1 &7 100 370 37.0| E8 E3 34 S-1 &A -50 48.0 26.0
E7 E2 24 O= v3 -110 45.0 29.0| D3 D17 24 O-1 «Q 100 37.0 37.0|E15 E5 24 S-1 &A -50 48.0 26.0
A10 A5 24 V= *J -110 45.0 29.0| C4 C10 34 O-1 %6 100 370 37.0|D19 D4 34 S-1 &A -50 48.0 26.0
El E3 34 0= *+K -140 35.0 39.0| D6 D12 34 O-1 &7 100 37.0 37.0| A3 A5 34 S-2 *A -100 41.0 33.0
D8 D17 24 O+1 vA -140 35.0 39.0| B7 B17 34 O-1 49 100 37.0 37.0| Al4 A7 34 S-2 &K -100 41.0 33.0
D9 D19 34 O= vA -140 35.0 39.0| D7 D14 24 O-1 %6 100 37.0 37.0| D2 D15 2&#V+2 vK -130 31.0 43.0
B10 B12 34 O = vA -140 35.0 39.0| E8 E3 3v V-1 &A 100 370 37.0| C6 C7 44 V= a4 -130 31.0 43.0
D12 D11 24 O+1 3 -140 35.0 39.0| C9 C8 34 O-1 #4 100 37.0 37.0| E6 E14 3¢ V+1 &4 -130 31.0 43.0
B14 B8 34 O= 46 -140 35.0 39.0|E11 E16 34 O-1 7 100 37.0 37.0| D7 D14 3¢ V+1 4 -130 31.0 43.0
E16 E10 24 O+1 YA -140 35.0 39.0|A14 A7 34 O-1 +K 100 37.0 37.0| D8 D16 4% V= vK -130 31.0 43.0
D20 D4 24 O+1 46 -140 35.0 39.0|B14 B10 34 O-1 &7 100 370 37.0| E9 E1 3¢ V+1 vK -130 31.0 43.0
B5 B17 24 O+2 ¢Q -170 21.0 53.0|B15 B9 24 O-1 ¢7 100 37.0 37.0 | E11 E16 4¢ V= 4Q -130 31.0 43.0
E5 E14 24 O+2 &5 -170 21.0 53.0|E15 E5 24 O-1 ¢K 100 37.0 37.0|B15 B9 3¢ V+1 +vQ -130 31.0 43.0
D6 D13 24 O+2 YA -170 21.0 53.0| D13 D1 Pass 22.0 52.0| B1 B4 4¢ V+1 &6 -150 19.0 55.0
A7 A8 24 O+2 v6 -170 21.0 53.0| B6 B18 24 O= &4 -110 16.0 58.0| D6 D12 2¢ V+3 46 -150 19.0 55.0
Al4 A6 34 O+1 +¢K -170 21.0 53.0| C6 C7 24 O= *+K -110 16.0 58.0 | D11 D22 3V +2 &Q -150 19.0 55.0
D18 D3 24 O+2 %6 -170 21.0 53.0| B8 B16 24 O= &6 -110 16.0 58.0 | A13 Al2 4¢ V+1 4Q -150 19.0 55.0
A2 A4 44 O= v3 -620 7.0 67.0| D10 D20 24 O= a7 -110 16.0 58.0| A2 Al10 3¢ O+3 oA -170 14.0 60.0
B2 Bl 44 O= &5 -620 7.0 67.0|D19 D4 24 O= a2 -110 16.0 58.0| B5 B19 5& O = T -400 10.0 64.0
D2 D16 44 O= &5 -620 7.0 67.0| B5 B19 34 O= &7 -140 9.0 65.0| E7 E10 5# V= &Q -400 10.0 64.0
B4 B18 44 O= vA -620 7.0 67.0| E6 E14 34 O= &6 -140 9.0 65.0| B20 B12 5& O = a4 -400 10.0 64.0
E6 E9 44 O= &5 -620 7.0 67.0| D9 D18 24 O+2 &7 -170 5.0 69.0| C4 C10 4v O= *7 -420 6.0 68.0
Al13 All 44 O= vA -620 7.0 67.0| E9 E1 24 O+2 &4 -170 5.0 69.0| A8 A9 3NO+3 a7 -490 2.0 72.0
E13 E11 44 O= vA -620 7.0 67.0| A1l A6 5#S-3 vA -300 2.0 720| C9 C8 3NO+3 T -490 2.0 72.0
D22 D5 44 O= vA -620 7.0 67.0| A8 A9 44 O= 7 -620 0.0 74.0|B11 B13 3NO+3 &2 -490 2.0 72.0
- A9 35.4 - A4 429 - A4 42.9
- C3 31.0 - C3 31.0 - C3 31.0
E8 - 455 E13 - 32.1 E13 - 32.1
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